



谢东又吸毒，这次先拘10天，再强制戒毒半年

去年还曾被北京市公安局聘为“禁毒志愿者”

去年5月底，谢东因为吸毒被抓一事，在娱乐圈内闹得沸沸扬扬。谢东被拘留10天后，坦言要洗心革面，远离毒品，后来还曾被北京市公安局聘为“禁毒志愿者”。可事情过去还没有一年，谢东又吸上毒了。2月29日晚上，谢东因再次吸食摇头丸，尿检呈阳性，被北京市月坛派出所抓获。前日凌晨，谢东被警方处以行政拘留10天。在拘留之后，谢东将被强制戒毒半年。

再次吸毒被抓

据北京媒体报道，2月29日晚上9时许，到西城公安分局月坛派出所办事的彭先生从大厅出来时，看到一男子开着一辆黑色奥迪车停在了派出所门口，车上下来一男一女。尽管男子低垂着头，但彭先生还是认出他就是歌手谢东。

在派出所里，谢东和同行的曹姓女子脸色微红，话语很多。民警问其是否有吸毒行为时，谢东开始承认前段时间吸了点，但很少。做笔录时，谢东又矢口否认。警方当即要求两人提供尿样进行毒品检测，结果显示两人尿检均呈阳性反应。据知情人士透露，2月29日晚，月坛派出所接到匿名群众的举报电话，称谢东与其女友又开始复吸，警方这才将谢东传唤到月坛派出所。

通过对谢东的进一步询问，警方得知，1个多小时

前，两人在石景山鲁谷一小区内吸食摇头丸。警方又赶到该小区一房内进行搜查，当场起获了玻璃和吸管连接成的吸毒工具。谢东向警方表示，自己成为禁毒志愿者后，的确下定决心远离毒品，但还是过不了心魔这一关。和曹姓女子碰面后，两人只是抱着再试试的心态“嗑药”，于是又买了“货”一同吸食。

将被强制戒毒半年

昨日记者经过一番打探得知，目前谢东已经被拘留在北京市西城看守所，因为谢东属于再次吸毒，所以此次他所面临的将不仅仅是拘留的惩罚。据知情人士透露：“谢东这次可能不怎么好过了，现在他已经被警方行政拘留10天。拘留期间，还面临强制戒毒的处罚。他这次是‘二进宫’了，警方也比较意外。考虑他是复吸者，所以会被警方强制戒毒半年。”



谢东曾被聘为禁毒志愿者

的复吸再度让妈妈失望。

昨日，记者致电马增蕙女士，她表示谢东自回国后的几天里没有到过她家，而前几天打电话给她说当天到昌平“体验生活”。当得知儿子已经在看守所之后，马增蕙的语气有些震惊：“才回国两天，在国外表现挺好的啊。这事儿看守所也没有告诉我啊！”说到儿子，马增蕙表示，尽管精神上有些承受不住，但精神上也有这个准备。

本来之前有消息说，谢东的妈妈昨日去探望谢东，

不过不少记者在看守所蹲守了很长时间，都未见谢东母亲前来。

而晚些时候记者再次致电马家的时候，接电话的换成了一位男性，自称是马老师保姆。他告诉记者：“马老师出门了不在家，但没有去看谢东就不清楚了。”但当记者问到谢东母亲的身体状况时，这位保姆表示：“马老师身体不舒服，今天有些高血压。”

快报记者 李谷

记者又询问：“那谢东被北京市公安局聘为‘禁毒志愿者’的称号还保留吗？”该知情人士回答：“当然没有了，又吸上了，警方都被气坏了，脸都给谢东弄光了，还会让他继续当‘禁毒志愿者’吗？”而北京禁毒志愿者总队表示，由于谢东复吸，他的禁毒志愿者资格已被中止。但是，如果经过这次戒毒之后，谢东能真正摆脱毒品的控制，并且仍然愿意为北京的禁毒工作出一份力，志愿者队伍仍然将对他敞开大门。

禁毒志愿者总队副总队长石建春告诉记者，出于两方面考虑，北京总队在国内第一个吸收有过成瘾经历的人加入到志愿者队伍。在平

时的禁毒宣传中，这些有成瘾经历者可以用自身的教训警醒青少年，起到其他人无法起到的作用。同时，加入到禁毒工作当中之后，平时经常接触从事禁毒工作的同事，让更多的眼睛盯着他，也可以坚定成瘾者本人的戒毒信心。当初吸收谢东加入这个群体，正是因为他是个名人，如果他能成功摆脱毒品，必然会对青少年有个良好的示范作用。

谢东妈妈气得血压高

去年，谢东曾给自己的母亲——著名的西河大鼓表演艺术家马增蕙下跪以表达自己戒毒的决心，然而大半年过去，谢东

快报记者 李谷

禁不住诱惑，再次复吸，令他的母亲气得高血压。

去年11月，深圳嘉年华演出公司老总周行对媒体爆料称，他帮助谢东联系到苏州某地演出，但谢东收完5万元的酬劳后，没参加演出就突然失踪了，至今无法联系。

在此之后，双方虽然一直没有见过面，但一直在通过电话联系。

“我一直在给他准备新歌，词曲作者都是我，

我没有意外的话编曲和制作人也是我。”据王童语介绍，这首新歌谢东很喜欢，而且可以反映

谢东在出了吸毒事件之后的痛

定思痛。

快报记者 李谷

去年谢东首次涉毒被抓

各方反应

他都开始准备新歌了

王童语(谢东好友、歌手、词作者)

音乐人王童语是谢东好友，而且在谢东出狱之后为他制作了献给国际禁毒日的新歌《此刻》，并陪同谢东一起在禁毒日参加了某网站的活动。昨日在接到记者电话之后，他的语气里更多是无奈：“前段时间他还好好地，都开始准备新歌了。”

王童语说：“他其实也有很长时间没见谢东了，我跟他的最后一面大约是在去年9月左右，当时他来我工作室找我，我看他精神、食欲什么的都挺好，完全是已经把毒戒掉的样子。而且之前在逛棚录那首《此刻》的时候，除了好久没进棚，录音有点生疏，其他都没什么问题。他自己也跟我说，其实他身体上对毒品这东西根本就不依赖。”在此之后，双方虽然一直没见上面，但一直在通过电话联系。“我一直在给他准备新歌，词曲作者都是我，我没有意外的话编曲和制作人也是我。”据王童语介绍，这首新歌谢东很喜欢，而且可以反映谢东在出了吸毒事件之后的痛定思痛。

快报记者 李谷

我们不要对谢东失去信心

徐滔(《法治进行时》主持人)

采访徐滔时她首先讲了一个老缉毒队长说的话，“缉毒行动总有胜利的一日，但一个人真的想戒掉毒瘾是很难的。”

徐滔得知谢东再次吸毒后，觉得很痛心，她表示：“很多人戒毒过程都是艰难反复的，但千万不要对谢东丧失了信心，我

相关链接

谢东首次吸毒被抓事件回放

[时间] 2007年5月26日

[详情] 2007年5月26日22时，曾以一首《笑脸》而出名的歌手谢东与女友因涉毒在母亲家中被抓，警方同时从谢东家中搜出少量毒品。在现场，警方还对二人进行尿检，两人的毒品检验都呈阳性。

[各方态度]

母亲称儿子遭暗算；谢东母亲的徒弟表示，谢东吸毒是事实，但根据整个消息被媒体曝光的过程看，他们认为肯定是有在害他。

常宽感慨谢东坎坷；常宽说谢东这件事也是才知道，说起自己的这个朋友多年来的经历，常宽感叹说从谢东的身上，就看到了人的一生有多么的坎坷。

王朔声称谢东是侯宝林“私生子”，2007年5月29日，王朔在博客发表《同猴哥》文章，斥责侯耀华不理惹上麻烦的“弟弟”，指谢东是相声大师侯宝林“私生子”。综合

金月亮艺术装饰

南京性价比最优的家装企业
南京市六大诚信家装老字号企业

成本价征集全包环保精装房80套

130m²建面精装套餐价
全包：5.4万元
半包：2.5万元

每月产生本月幸运家装明星一人，工程总价满十万 赠2000元主材

山西路公司：
金山大厦B座16层A+B座
电话：025-83202315 025-83202319

新街口公司：
淮海中路702座
电话：025-84571527 025-84573617

另聘
VIP设计师、主任设计师

星云精品工作室 83202315 星宇精品工作室 83202315 VIP至尊工作室 83202319 星辰精品工作室 84573617 星河设计工作组 84571521

网址: www.joan-carey.com
全国免费热线: 800-828-9065

钟凯丽装饰
JOAN-CAREY DECORATION
全心全意为您家

辉煌10年
1998—2008

热烈祝贺钟凯丽装饰集团成立10周年

· 江苏、湖北、河南、山东、安徽，横跨华东经济文化强省
· 南京、武汉、郑州、济南、徐州、丹阳、芜湖、马鞍山、蚌埠、滁州、淄博、宿迁、淮安、泰州 · ·
· 印记中国大中城市
· 钟凯丽装饰历经10年蓬勃发展
· 完成立足南京、突破江苏、迈向全国的战略格局

样板房直通车 | 发车时间：每周六下午1:30 | 发车地点：南京国际贸易中心28层 | 参观内容：橱柜公司、材料公司、经典样板房 | 预约电话：84720500/84720600

■ 国贸没江院：中山东路18号国贸贸易中心28楼C3室 电话：84720500 84720600
■ 乐东精舍部：石门坎鑫园10幢1楼107号（石木广场东侧） 电话：84051055 84051699
■ 六度工作室：中山东路18号国贸贸易中心29楼D2室 电话：84788335 84788334
■ 天籁工作室：山西路8号金口大厦A座1702室 电话：83248126 83248684
■ 江宁精舍部：江宁东元振源商务85号（苏果社区后面） 电话：52192338 51190441
■ 人广精舍部：六合区人广新街坊332号 电话：57767438 57767439